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Tropare și Condace la Sfânta Liturghie 

joi 18 noiembrie 2021 

 

Troparul Învierii (troparul hramului, al glasului de rând), glasul al 4-lea 

   Propovăduirea Învierii celei luminate înţelegând-o de la Înger uceniţele 

Domnului şi lepădând osândirea strămoşească, Apostolilor, lăudându-se, au zis: 

Jefuitu-s-a moartea, sculatu-S-a Hristos Dumnezeu, dăruind lumii mare milă. 

JOI: Troparul Sfinților Apostoli, glasul al 3-lea 

   Sfinţilor Apostoli, rugaţi pe milostivul Dumnezeu ca să dea iertare de păcate 

sufletelor noastre. 

Și Troparul Sfântului Ierarh Nicolae, glasul al 4-lea 

   Îndreptător al credinţei şi chip al blândeții, învăţător al înfrânării te-a arătat 

pe tine, turmei tale, adevărul lucrurilor. Pentru aceasta ai câştigat cu smerenia 

cele înalte și cu sărăcia cele bogate; Părinte Ierarhe Nicolae, roagă-L pe Hristos 

Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre. 

Troparul sfinților mucenici, glasul al 4-lea 

   Mucenicii Tăi, Doamne, întru nevoinţele lor, cununile nestricăciunii au 

dobândit de la Tine, Dumnezeul nostru; că, având tăria Ta, pe chinuitori au 

învins; zdrobit-au şi ale demonilor neputincioase îndrăzniri. Pentru rugăciunile 

lor, mântuieşte sufletele noastre, Hristoase Dumnezeule. 

[La Vecernie și Utrenie 

Troparul Născătoarei de Dumnezeu, (de la sfârșitul Mineiului, joi, glasul 

troparului sfinților), glasul al 4-lea  

   Pe Cuvântul Tatălui, Hristos, Dumnezeul nostru, întrupat din tine, L-am 

cunoscut, Născătoare de Dumnezeu, Fecioară, ceea ce eşti singură 

binecuvântată; pentru aceasta, neîncetat lăudându-te, pe tine te mărim. 

La sfârşitul Utreniei 

   Pe tine, cea mai înaltă decât făptura, a te lăuda după vrednicie nepricepându-

ne, de Dumnezeu Născătoare, te rugăm, în dar, miluieşte-ne pe noi.] 

Condacul Învierii (condacul hramului, al glasului de rând), glasul al 4-lea 

Podobie: Arătatu-Te-ai astăzi... 

   Mântuitorul şi Izbăvitorul meu, din mormânt, ca un Dumnezeu, a sculat din 

legături pe pământeni, porţile iadului a zdrobit şi, ca un Stăpân, a înviat a treia 

zi. 
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JOI: Condacul Sfinților Apostoli, glasul al 2-lea 

   Pe propovăduitorii cei tari şi de Dumnezeu vestitori, pe cei ce sunt 

căpeteniile ucenicilor Tăi, Doamne, i-ai primit întru desfătarea bunătăţilor şi 

odihnei Tale; căci chinurile acelora şi moartea le-ai primit mai mult decât toate 

jertfele, Cel ce Singur ştii cele din inimă. 

Și Condacul Sfântului Ierarh Nicolae, glasul al 3-lea 

   În Mira, sfinte, sfinţit slujitor te-ai arătat; că, Evanghelia lui Hristos plinind-o, 

Cuvioase, ţi-ai pus sufletul pentru poporul tău; mântuit-ai pe cei nevinovaţi din 

moarte. Pentru aceasta te-ai sfinţit, ca un mare tăinuitor al harului lui 

Dumnezeu. 

[Condacul mucenicilor, glasul al 2-lea  

   Luminători luminoşi v-aţi arătat, dumnezeieştilor Mucenici; toată făptura cu 

lumina minunilor ați strălucit, bolile dezlegând și întunericul cel adânc 

totdeauna gonind; rugaţi pe Hristos Dumnezeu neîncetat pentru noi toţi.] 

   Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh. 

CONDACUL Sfântului Platon, glasul al 3-lea 

Podobie: Fecioara astăzi... 

   Sfântă pomenirea ta lumea veseleşte, chemându-i pe toţi întru preacinstită 

Biserica ta, unde acum, cu bucurie adunându-ne, cântăm cu cântări şi cu 

luminări. Pentru aceasta, Platon, strigăm ție: Mântuieşte de vrăjmaşi pe 

poporul tău, Sfinte. 

   Și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin. 

Condacul Născătoarei de Dumnezeu, glasul al 6-lea (din zilele de rând, afară 

de sâmbătă) 

   Ceea ce eşti folositoare creştinilor, neînfruntată mijlocitoare către Făcătorul, 

neschimbată, nu trece cu vederea glasurile cele de rugăciune ale păcătoşilor, ci 

apucă înainte, ca o bună, spre ajutorul nostru, care cu credinţă strigăm către 

tine: Grăbeşte spre rugăciune şi sârguieşte spre îmblânzire, apărând pururea, 

Născătoare de Dumnezeu, pe cei ce te cinstesc pe tine. 

_________________________________________________________ 

 

 

 

Chinonicul, glasul al 8-lea: În tot pământul a ieșit vestirea lor și la marginile 

lumii cuvintele lor. Aliluia, Aliluia, Aliluia (Psalm 18: 4). 

 


